Para más detalles en español, llame al 1-800-311-7343
AVISO DE AUDIENCIAS PARA LA PRESENTACIÓN DE PRUEBAS EN RELACIÓN CON LA PETICIÓN DE SAN DIEGO GAS & ELECTRIC COMPANY PARA AUMENTAR LAS TARIFAS PARA NUEVOS CONTRATOS DE RECURSOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA 
(REQUISITOS DE CAPACIDAD LOCAL)
SOLICITUD NÚM. A.17-04-017 
FECHA: 29 de noviembre de 2017
LUGAR: California Public Utilities Commission
      Commission Hearing Room
505 Van Ness Avenue, San Francisco, CA 94102
La Comisión de Servicios Públicos de California (CPUC) está revisando actualmente la solicitud de San Diego Gas & Electric Company (SDG&E®) en la que pide aumentar las tarifas eléctricas para seis contratos a largo plazo para nuevos recursos de generación eléctrica, entre los que se incluyen dos contratos de almacenamiento de energía propiedad de la empresa de servicios públicos (Solicitud). SDG&E está en busca de nuevos contratos a largo plazo para satisfacer necesidades de capacidad local en su territorio de servicio eléctrico generadas a causa del retiro de la Estación de Generación Nuclear de San Onofre (SONGS). 
La CPUC llevará a cabo Audiencias para la Presentación de Pruebas (EH) respecto de la Solicitud de SDG&E en el horario y el lugar indicados en la parte superior. El Juez de Derecho Administrativo (Juez) asignado a este procedimiento facilitará estas audiencias. Tal vez asista un Comisionado en los horarios especificados. Las audiencias están programadas para llevarse a cabo el 29 de noviembre de 2017. El Juez puede modificar el horario en una fecha posterior. Cualesquier modificaciones se publicarán en el calendario diario de la CPUC. Las audiencias se llevarán a cabo en una sala de audiencias de la CPUC, en: 505 Van Ness Avenue, San Francisco, CA 94102. En las EH, participarán las partes formales que aparecen en el acta y presentarán su propio testimonio y argumentos jurídicos que abordan la Solicitud de SDG&E.
INFORMACIÓN SOBRE ESTA SOLICITUD
El 19 de abril de 2017, SDG&E presentó su Solicitud ante la CPUC con el objeto de obtener la aprobación para aumentar las tarifas para seis contratos a largo plazo para nuevos recursos de generación eléctrica, entre los que se incluyen dos contratos de almacenamiento de energía propiedad de la empresa de servicios públicos. Los contratos propuestos proporcionarían nuevos recursos eléctricos, entre los que se incluyen almacenamiento de electricidad (baterías) y respuesta a la demanda (lo que reduce el consumo de electricidad durante periodos de alta demanda o transfiere el consumo eléctrico a otros periodos en que la demanda eléctrica es menor, lo que se traduce en poner más electricidad a disposición al limitar la electricidad a horas específicas). Los clientes de electricidad en el territorio de servicio de SDG&E recibirían también beneficios de confiabilidad de la red eléctrica (infraestructura de la red eléctrica) durante la vigencia de los contratos propuestos. Esta Solicitud no afecta las tarifas de gas. 
La típica factura de gas y electricidad de SDG&E incluye cargos por el costo de la electricidad y el costo por distribuirla (transmisión y distribución). En esta Solicitud se pide la recuperación de los costos de todos los clientes dentro del territorio de servicio de SDG&E, incluso de los clientes que compran electricidad a otro proveedor pero que pagan a SDG&E por distribuir la electricidad a sus hogares. Estos costos son compartidos por todos los clientes porque estos contratos proporcionan beneficios de confiabilidad a todos los que están dentro del territorio de servicio. El costo total de los seis contratos a lo largo de sus respectivas vigencias contractuales es de aproximadamente $235 millones. La cantidad de recuperación en tarifas proporcionada excluye el costo de la energía para las baterías de almacenamiento eléctrico. Por favor tenga presente que el costo total se basa en pronósticos y es probable que cambie antes de incluir el costo real en las tarifas eléctricas.
Si la CPUC aprueba la Solicitud de SDG&E, un cliente residencial típico que no participe en CARE (CARE es un programa de asistencia para personas de bajos ingresos), viva en la zona climática del interior y consuma un promedio de 500 kilovatios-hora de electricidad al mes podría ver un incremento en la factura mensual de verano de 0.5%, o $0.59, en comparación con una factura mensual actual de $125.36 a $125.95. Los cambios en las facturas individuales dependerán de cuánta electricidad consuma cada cliente.
PARA MÁS INFORMACIÓN
Puede obtener más información sobre esta solicitud de SDG&E escribiendo a Brandon Henzie, 8330 Century Park Court, San Diego, CA 92123. También puede ver una copia de la solicitud en el sitio web de SDG&E:https://www.sdge.com/regulatory-filing/21001/sdge-2016-track-iv-all-source-lcr-preferred-resources-rfo-application. 
Habrá copias de este aviso para su consulta e impresión en el sitio web de SDG&E en: http://sdge.com/regulatory-notices
También hay copias para su consulta en la oficina Central Files Office de la CPUC en San Francisco, previa cita. Para más información, póngase en contacto con ellos escribiendo a aljcentralfilesid@cpuc.ca.gov o llamando al (415) 703-2045.
PROCESO DE LA CPUC
En estas EH el Juez asignado recibirá el testimonio de SDG&E, los grupos de defensa del consumidor y otras partes de este procedimiento. Estas audiencias están abiertas al público, pero sólo quienes sean partes del procedimiento pueden presentar pruebas y testimonio, además de estar sujetas a un contrainterrogatorio. Las audiencias y los documentos presentados durante este procedimiento se volverán parte del acta formal en la que se basará el Juez al redactar una propuesta de decisión a presentar ante los Comisionados para su consideración. 
Después de considerar todas las propuestas y pruebas presentadas durante el proceso formal de las audiencias, el Juez asignado emitirá una propuesta de decisión que tal vez adopte la propuesta de SDG&E, la modifique o la deniegue. Cualquiera de los cinco Comisionados de la CPUC puede proponer una decisión alterna. La decisión propuesta y cualquier decisión alterna se discutirán y someterán a voto en una Reunión de Votación de la CPUC, que se programe. 
La Oficina de Defensores del Contribuyente (ORA) examinó esta solicitud. ORA es el defensor independiente del consumidor dentro de la CPUC con un mandato legislativo para representar a clientes de empresas de servicios públicos propiedad de inversionistas a fin de obtener la tarifa más baja posible por un servicio acorde con los niveles de un servicio confiable y seguro. ORA cuenta con un personal multidisciplinario con pericia en economía, finanzas, contabilidad e ingeniería. Para más información sobre ORA, por favor llame al (415) 703-1584, envíe un mensaje por correo electrónico a ora@cpuc.ca.gov o visite el sitio web de ORA en http://ora.ca.gov/default.aspx.
MANTÉNGASE INFORMADO
Si desea seguir este procedimiento, o cualquier otro asunto presentado ante la CPUC, puede utilizar el servicio de suscripción gratuito de la CPUC. Suscríbase en: http://subscribecpuc.cpuc.ca.gov/.
Si quiere obtener información sobre cómo puede participar en el procedimiento, o si tiene comentarios informales o preguntas sobre los procesos de la CPUC, puede entrar a la página web de la Oficina del Asesor Público de la CPUC en http://consumers.cpuc.ca.gov/pao/. También puede ponerse en contacto con la Oficina del Asesor Público de la siguiente manera: 
Escribiendo a:
CPUC Public Advisor’s Office
505 Van Ness Avenue
San Francisco, CA 94102
Enviando un mensaje por correo electrónico a: public.advisor@cpuc.ca.gov
Llamando por teléfono al: 
1-866-849-8390 (sin costo) o al 1-415-703-2074

1-866-836-7825 (sin costo) o TTY 1-415-703-5282
Por favor haga referencia a la solicitud Application No. 17-04-017 de SDG&E en cualesquiera comunicaciones que sostenga con la CPUC en relación con este asunto. Todos los comentarios públicos se volverán parte del expediente de correspondencia pública de este procedimiento y se pondrán a disposición del Juez asignado, los Comisionados y el personal pertinente de la CPUC para su revisión.
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